《2009年证券投资基金销售人员从业考试全程应试辅导证券投资基金销售基础知识》

书籍信息

版次:1 页数:288 字数:400000

印刷时间:2009年05月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787802185586

丛书名:2009年证券投资基金销售人员从业考试全程应试辅导

编辑推荐

结构概览+考点突破+核心术语+同步自测+模拟试题。

重点突破,脉络清晰,真题演练,解析详尽,循序渐进,步步为营,巧拨千斤,事半功 倍。

一册在手,全程无忧!

内容简介

为进一步规范基金销售行为,提高基金销售人员业务水平和执业素质,逐步建立具有一定专业水平的基金销售队伍,中国证券业协会于2008年9月推出了基金销售人员从业考试

为了帮助大家顺利通过该考试,我们组织了多位从事基金考试研究与辅导的专家,精心编写了这本《基金销售基础知识全程应试辅导》。

本书以2009年基金销售人员从业考试大纲和指定教材《基金销售基础知识》为基准,以近年来的考试命题规律为指南,在栏目规划和内容安排上,我们按照循序渐进、层层巩固、讲解与练习相结合的原则,进行了大胆的创新。每一章的内容,共分为以下四个栏目,每个栏目的功能与特点主要体现在以下方面:

第一部分,考点结构概览。我们以图表的形式对每一章的内容作了形象化的表述,其功能主要是让广大读者能提纲挈领地从整体上把握全章内容,帮助大家编制知识网络。

第二部分,考点重点突破。我们依据《基金销售基础考试大纲(2009年)》,明确提出 每一章的主要内容和学习须达到的目的与要求,其主要功能就在于让大家明确学什么, 学到什么程度。同时结合作者自身多年的辅导经验,提炼出本章节的考试重点,并对之 进行了详略得当、重点突出的分析与讲解。其功能主要在于凸现考点,帮助大家加强对 重要考点的理解与记忆;同时,在考前冲刺阶段,又是统编教材的背诵精华版,将为考 生节约大量的时间。 为进一步规范基金销售行为,提高基金销售人员业务水平和执业素 质,逐步建立具有一定专业水平的基金销售队伍,中国证券业协会于2008年9月推出了基 金销售人员从业考试。 为了帮助大家顺利通过该考试,我们组织了多位从事基金考试研 究与辅导的专家,精心编写了这本《基金销售基础知识全程应试辅导》。本书以2009年 基金销售人员从业考试大纲和指定教材《基金销售基础知识》为基准,以近年来的考试 命题规律为指南,在栏目规划和内容安排上,我们按照循序渐进、层层巩固、讲解与练 习相结合的原则,进行了大胆的创新。每一章的内容,共分为以下四个栏目,每个栏目 的功能与特点主要体现在以下方面:第一部分,考点结构概览。我们以图表的形式对每 一章的内容作了形象化的表述,其功能主要是让广大读者能提纲挈领地从整体上把握全 章内容,帮助大家编制知识网络。第二部分,考点重点突破。我们依据《基金销售基础 考试大纲(2009年)》,明确提出每一章的主要内容和学习须达到的目的与要求,其主 要功能就在于让大家明确学什么,学到什么程度。同时结合作者自身多年的辅导经验, 提炼出本章节的考试重点,并对之进行了详略得当、重点突出的分析与讲解。其功能主 要在于凸现考点,帮助大家加强对重要考点的理解与记忆;同时,在考前冲刺阶段,又

是统编教材的背诵精华版,将为考生节约大量的时间。 第三部分,核心考点术语。在学习中,掌握证券行业的核心术语,对于我们正确的理解基础知识有着重要的作用。另外在考试中,有很多概念性的题目,记准记牢核心术语,对于提高成绩也是至关重要的。因此我们把每一章中重要的核心术语单独列出,希望大家更好的掌握基础概念与核心术语。 第四部分,考点自测解析。知己知彼,百战不殆。要想取得好成绩,必须很好地了解考试的相关情况,例如考试的题型、难度、命题风格,等等。通过复习往年的考试真题则是取得这些信息的*手段,我们将近三年的考试真题分拆到各个章节,同时予以解答和提示,帮助大家身临其境地了解考试的命题特点与解题思路。 同时,针对每个年度考试对指定教材新增加内容的命题比较密集的情况,我们就这些内容编制了一些习题,也在这一部分进行重点讲解,希望大家多加重视。 第五部分,模拟试题。在每个考试科目的最后,我们依据往年考试命题规律和今年的考情动态,集思广益,编制了两套模拟试题,并给予简明扼要的解答和提不,在考核重点、题型、题量、难度、命题风格等方面力求接近考试真题,使广大读者在考试前能对自身的学习效果有一全面的把握。这一部分是本书的精华所在,编者的设计可谓匠心独具,不可不重视。

显示全部信息

目录

第一章 证券市场基础知识 考点结构概览 考点重点突破 第一节 证券与证券市场概述 第二节 证券的主要类型 第三节 证券市场运行 第四节 证券投资的收益与风险 核心考点术语 考点自测解析 第二章 证券投资基金概述 考点结构概览 考点重点突破 第一节 证券投资基金概述 第二节 基金的运作机制和参与主体 第三节 基金的起源与发展 核心考点术语 考点自测解析 第三章 基金的类型和分析方法 考点结构概览 考点重点突破 第一节 基金分类概述

第二节 基金的分类与应用 核心考点术语 考点自测解析 第四章 基金市场的参与主体 考点结构概览 考点重点突破 第一节 基金份额持有人 第二节 基金管理人 第三节 基金托管人 第四节 基金市场的服务机构 核心考点术语 考点自测解析 第五章 基金的运作 考点结构概览 考点重点突破 第一节 基金运作概述 第二节 基金的投资运作 第三节 基金的估值、费用和会计核算 第四节 基金的利润分配和税收-核心考点术语 考点自测解析 第六章 基金的市场营销 考点结构概览 考点重点突破 第一节 基金市场营销概述 第二节 基金的销售渠道 第三节 投资者分析 第四节基金的促销手段、营销推广及营销管理 第五节 基金的销售流程、客户服务及投资者教育 第六节 基金销售活动及销售人员行为的规范 核心考点术语 考点自测解析 第七章 基金的募集、交易与登记 考点结构概览 考点重点突破 第一节 封闭式基金的募集与交易

第八章 基金的信息披露 第九章 基金法律制度与监督管理 基金销售基础模拟试卷(一) 基金销售基础模拟试卷(二)

在线试读部分章节

第一章 证券市场基础知识 第四节 证券投资的收益与风险

- 48. 股票投资收益
- (1)股息收入。指股票持有者依据所持股票从发行公司分取的盈利。利润分配的标准以股票的票面资本为依据。上市公司的税后利润中,利润的分配顺序为:弥补以前年度的亏损、提取法定公积金、提取任意公积金、支付优先股股息、支付普通股股息。股息的形式有现金股息和股票股息。
- (2)资本利得。指股票买人价与卖出价之间的差额。
- (3)公积金转增股本。公积金转增股本也采取送股的形式,但送股的资金不是来自当年可分配盈利,而是公司提取的公积金。公司的公积金来源有:

股票溢价发行时,超出股票面值的溢价部分,列入公司的资本公积金;

依据《公司法》的规定,每年从税后净利润中按比例提存部分法定公积金;

股东大会决议后提取的任意公积金;

多公司经过若干年经营以后资产重估增值部分;

公司从外部取得的赠与资产。

- 49.债券投资收益
- (1) 利息收益。指债券持有人凭债券向债券发行人领取的定期利息收入。债券利息的支付可分为一次性付息和分期付息,而一次性付息有3种常见的形式,即以单利计算、以复利计算、以贴现计算。

.

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com